
Prénom  : ___________________ 

Date :  _________________ 

Signature 
des parents 

Neuf cent soixante-dix mille six cent vingt  : _________________ 

Deux cent dix-sept mille cent douze : _________________ 

Quatre cent vingt-cinq mille deux  : _________________ 

102 301 : _________________________________________________ 

950 004 : ________________________________________________ 

200 002 : ________________________________________________ 

8 645 = (8 x 1000) + __________________________________________ 

(4 x 1000) + (5 x 100) + (3 x 10) + 6 = ________________________________ 

Que représente le 5 ? ________________________________________ 

Que représente le 2 ? ________________________________________ 

42 098 – 8 204 – 16 940 – 47 100 – 101 140 

_____________________________________________________ 

___________51 000___________  ___________12 010___________  

698 + 401 + 199  ________________________________________ 
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Appréciation 



34 – 26     34 - 16 
 
55 – 18      65 - 25
  
36 – 18      65 - 28 

224 – 26 = __________________ 
 
309 – 12 = __________________ 
 
1046 – 1025 = _________________ 

3 043 - 954 8 209 – 4 310 

65 x 10 = _________ 44 x 100 = _________ 69 x 1000 = _________ 
 
12 x ______ = 1 200  97 x ______ = 970  50 x ______ = 50 000 

25 x 20 = _________ 11 x 30 = _________ 60 x 50 = _________ 
 
13 x  = _________  20 x 300 = _________  60 x 400 = _________ 

25 + 85 75 + 25 10 x 10 90 + 10 

900 + 100 100 x 10 995 + 15 750 + 250 
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A _____________________ 

B _____________________ 

C _____________________ 

D _____________________ 
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o aucun axe de symétrie : _____  

o 2 axes de symétrie : _____     _____     _____ 

o 8 axes de symétrie : _____ 

A B C D E F 

A 

B 

C 

D 

d1, d2, d3 

o Repasse en vert les droites perpendiculaires. 

o Trace la droite d4 perpendiculaire à la droite 

d3 qui passe par le point A. 

 La longueur du banc : 2 m 50 cm : ________ 

La hauteur de l’étagère : 270 mm : ________ 

 

15 dm  /  1 m  /  99 mm  :  ___________________________________ 
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o Ecris l’heure :  Du matin : _______________ 

 Du soir : _______________ 

o Quelle heure sera-t-il un quart d’heure plus tard ?  

Le matin : __________________    Le soir : __________________ 

Chez le fleuriste, Yann achète 7 roses à 3 € l’une et un joli vase à 16 €. 

Combien paie-t-il ? 

_________________ 

_________________ 

Pour ses 6 ans, les parents de Julien l’emmènent à la Cité des Sciences. 
Ils visitent l’exposition « Ombres et lumière » et le sous-marin « Argonaute ». 
 
Combien paient-ils ? 

________________________ 

Tarifs et billets 

 Expositions d’Explora      8€ plein tarif  
                      (- 7 ans gratuit) 
 La cité des Sciences  
     2 – 7 ans      6€ tarif unique par pers. 
 
 La cité des Sciences 6€ tarif unique par pers. 
    5 – 12 ans 
 
 Ombres et lumière 6€ tarif unique par pers. 
 
 Sous-marin Argonaute 3€ tarif unique par pers. 
       (- 7 ans gratuit) 


